

## 投资110亿元！美的新能源汽车零部件战略新基地奠基开工

2022年2月16日，美的工业技术旗下安庆威灵汽车部件有限公司（下称安庆威灵）的新能源汽车零部件战略新基地签约暨奠基仪式在安徽省安庆市举行。安庆市委书记张祥安、美的集团董事长兼总裁方洪波出席并共同启动开工仪式。安庆市委副书记、市长张君毅致辞。安庆市委副书记胡红兵主持仪式。美的集团副总裁王金亮、伏拥军，安庆市领导花家红、王华、徐雄、尹志军，安庆经开区管委会主任张剑出席仪式。



安庆威灵是美的集团继投资设立安徽威灵汽车部件有限公司后，再次投资设立的全新战略基地，这意味着美的工业技术在汽车零部件领域的又一重大战略布局落地。

作为美的集团的重要战略项目，新能源汽车零部件战略新基地项目总投资约110亿元，其中固定资产投资约65亿元。项目规划一期用地458亩，位于安庆市圆梦新区。项目以重点突破核心基础零部件等“四基”瓶颈，以建成具有国际竞争力的先进制造业和现代服务业基地为目标，主要生产助力转向电机、新能源汽车电动压缩机、新能源汽车驱动电机等品类产品，打造热管理、主驱动、辅助/智能驾驶三大系统研发中心及国家级实验室。项目建成后可形成年产6000万套产能，实现年产值400亿元。



美的集团副总裁、美的工业技术总裁伏拥军在签约仪式致辞中提到：“美的新能源汽车零部件基地，是美的集团有史以来投资总金额最大的项目之一。希望新基地成为安庆的一张新‘名片’，为打造安徽汽车产业‘第三极’提供强力支撑。”

安庆市委副书记、市长张君毅对安庆威灵战略新基地的签约与奠基表示了祝贺，期待将安庆威灵战略新基地打造成为优秀项目和标杆基地，推动美的工业技术新能源汽车零部件的发展，为安庆市的新能源汽车产业注入新的活力。



在双碳目标引领之下，低碳化发展已成为整个汽车产业的核心课题，而新能源车是加速“脱碳”主力军。在此背景下，2021年国内新能源汽车市场进入爆发式增长阶段，汽车电动化趋势也将为汽车产业带来颠覆式变化。2022年国内新能源汽车销量仍有望突破500万辆，至2030年将有望扩大至3000万辆。

威灵汽车部件产品主要聚焦于新能源汽车核心部件，包括能解决行业低温制热痛点的前沿技术CO2转子式汽车电动压缩机、国内自主研发的辅助/自动驾驶的EPS电机，以及各项性能处于前沿技术水平的主驱电机等。当前现有的三大产品线五款产品基本已上车测试并陆续量产，并为多家全球知名车企及新势力带来高质产品与技术解决方案支持。美的工业技术将形成在新能源汽车部件领域全球六大研发中心和两大生产基地的战略布局。未来十年，美的集团将投入10亿美元用于技术攻关，致力成为新能源汽车系统级解决方案供应商。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/178495.html>